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Héjszerkezetek

Héjszerkezetek
Héjak: gorbult, ,vékony” feluletszerkezetek.

Parizs, C.N.LT.

Isler, Svajc

Anyaga: beton, vasbeton, acél, aluminium,
mdanyag, fa, (tégla).




Héjszerkezetek
Az erbjaték jellegzetessége:
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A gorbuilt fellet, a geometriaja miatt, nagyobb teher
viselésére alkalmas.

héj = teherviselés szempontjabdl aktiv forma

Héjszerkezetek
Az er¢jaték jellegzetesseége: gazdasagos”

Teherviselés els6sorban membranerokkel:

# g
<Y, 4 ,4‘

My -
n"-ny;
x X
¥ | FF |
al F hi
Normalerdk: Nyiroerok:
ivszerl viselkedés teherviselés a felllet

,csavarodasa” révén

A lehetdsége fiigg: héj alakjatol, a tehertdl, a héj megtamasztasatol.




Héjszerkezetek

Az erdjaték jellegzetessege: ,gazdasagtalan”

Teherviselés hajlito- és csavaré nyomatékokkal :

Membranhéj: teherviselés csak membranerékkel.

Hajlitott héj: teherviselés membranerékkel, hajlito- és
csavaro nyomatékokkal.
A lehetdsége fiigg: héj alakjatol, a tehertél, a hé¢j megtamasztasatol.

Héjszerkezetek
Az erbjaték jellegzetesseége:
A hajlité- és csavaré nyomatékok okai:
1. A membran alakvaltozasok 6sszeférhetésége:
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— Ossze kell ,,illeszteni”.

Kupola és talpgyri csatlakozasa.

A héjperem kdzelében hajlité nyomaték alakul ki, de nem
vesz részt a teherviselésben.




Héjszerkezetek
Az erbjaték jellegzetessége:
A hajlité- és csavaré nyomatékok okai:

2. A membranerékkel nem lehet a teljes terhet
egyensulyozni:

Erintd iranyt megtamasztas kellene a
membran allapothoz.
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Hosszu donga fuggébleges peremtartoval.

Keresztirdnyban hajlité nyomaték alakul ki a héjban, ami
szukséges a teherviseléshez.

Héjszerkezetek
Az erbjaték jellegzetesseége:
A hajlité- és csavaré nyomatékok okai:
3. Az ok a membran eréjatékban rejlik:

A) A membran eréjatékhoz

tartoz¢ alakvaltozasok okozta ¥ i e
meggorbllés miatti hajlitd - . -;O, { a‘]
nyomatékok nem e

hanyagolhatdk el.

Alul befogott henger szélteherrel.




Héjszerkezetek
Az erbjaték jellegzetessége:
A hajlité- és csavaré nyomatékok okai:
3. Az ok a membran eréjatékban rejlik:

B) A membran megoldas végtelen nagy membranerdket
okoz.
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Koncentralt er a héjon.

A fellletnek nincs a terhet
hordé membranerének
megfelel6 gorbulete.
Sikpontot tartalmazo hé;.

Héjszerkezetek
A héjak alakja:

elliptikus parabolikus

"

I
hiperbolikus




Héjszerkezetek

A héjak alakja:
Feszlltségeloszlas a héjban koncentralt er6 esetén:

(nytlasmentes alakvaltozas)
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hiperbolikus parabolikus elliptikus
Héjszerkezetek

A héjak alakja, megtamasztasa és a teher meghatarozza a
teherviselési modot:
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membranallapot 6nsuly teherre

A teher, a megtamasztas és a teherviselési méd meghatérozza a héj alakjat:




Héjszerkezetek

A héjak alakja, megtamasztasa és a teher meghatarozza a
teherviselési modot:
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membranallapot 6nsuly teherre

A teher, a megtamasztas és a teherviselési méd meghatérozza a héj alakjat:

Héjszerkezetek

A membran allapot nem tudott Iétrejonni:

Fowsg Awhiigrmm
MIT. UISA

§ Herlin




Héjszerkezetek

A membranhéjak egyensulyi egyenletei derékszogu
koordinata rendszerben:

z=1z(x,y)
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Héjszerkezetek

A membranhéjak egyensulyi egyenletei derékszogu
koordinata rendszerben:

z=2z(x, y)
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A vetiileti metszeterok:

A vetiileti egyensulyi egyenletek:




Héjszerkezetek

A membranhéjak egyensulyi egyenletei derékszogu
koordinata rendszerben:

z=1z(x,y)

A Pucher féle fesziiltség fiiggvény, F(x, y):
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Héjszerkezetek
A membran forgashéjak egyensulyi egyenletei:
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Héjszerkezetek
A szimmetrikus terhelési membran forgashéjak egyensulyi

egyenletei:
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Héjszerkezetek
Az onsulyaval terhelt gombkupola membraneréi:
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Héjhorpadas:

Héjszerkezetek

CHl Tank, L=4

Héjhorpadas:

Ferry Bridge, UK
Héjszerkezetek
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Héjszerkezetek
Héjhorpadas:
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